

Boldog Ceferino Intézet

Székhely: 1068 Budapest, Városligeti fasor 42.
Levelezési cím (telephely): 2500 Esztergom, Simor János u. 128.
Honlapcím: www.boldogceferinointezet.hu
E-mail: info@boldogceferinointezet.hu
Telefon: +36 30 199 2652



Kedves Testvérek!

Nagy örömmre szolgál, hogy az 52. Eucharisztikus Kongresszus keretében, a KATTÁRS programsorozat részeként, szeptember 9-én a cigánypasztoráció kiemelt figyelmet kap.

Szeretettel hívjuk és várjuk a testvéreket erre az ünnepre, amely egyben egy lehetőség, hogy bemutassuk cigánypasztorációs közösségeink erejét, az elmúlt évtizedek munkájának eredményeit, és nem utolsósorban összetartozásunk örömét!

Jelen levelünkben kiemelten ezzel a nappal foglalkozunk, de buzdítunk minden közösséget, hogy a kongresszus más eseményein is együtt ünnepeljünk! A <https://www.iec2020.hu/hu> honlapon megtaláljuk a részletes programot, amelyre egyazon regisztráción keresztül jelentkezhetünk.

A nap programjáról

Szeptember 9-én, a Remény napján a cigánypasztorációs programok a Hungexpo területén kezdődnek: 11:30-kor szentmisén veszünk részt, amelyen az eseményre komponált lovári nyelvű mise fog felhangozni. A könyörgések a főbb cigány dialektusokon hangoznak majd el, kapcsolódva az Európa-szerte élő közösségekhez is.

Az ebédszünet után 14:30-16:00 között kerül sor a cigánypasztorációs fakultációra, ahol az Örömhír életet formáló erejét tanúságtételekből ismerjük meg. Bemutatjuk az egyházhoz kapcsolódó, az élet minden szegmensét érintő értékteremtő kezdeményezéseket: szó lesz a tanodák és közösségi házak életéről, a szakképzésben részt vevő fiatalok eredményeiről, a roma szakkollégiumok társadalomformáló közösségeiről, az egyházközségek megtartó közegéről, a családok életének támogatásáról, a zarándoklatok lelket megújító hatásáról. A bennünk élő zene és a tánc lépései ölelik körbe a műsort, melynek végén a cigány himnuszt közösen énekeljük el.

A műsor után új helyszínen, a Kőbányai Szent László templomban lesz a közösségek találkozója 16:45-től. A templomban dicsőítésre hívunk, és ennek keretében a cigányságot a Szűzanya oltalmába ajánljuk. A találkozó szerény agapéval zárul 18:00-kor.

Részvételi szándék, regisztráció

Szeretettel hívom fel figyelmeteket, hogy a jelenlegi rendelkezések szerint a rendezvény **védettségi igazolvánnyal látogatható.**

A szervezés megkönnyítése érdekében kérjük, hogy **augusztus 10-ig** alakítsátok ki a csoportokat, és regisztráljátok a résztvevőket.

A kongresszuson külön gyermekprogram nem lesz. Amennyiben gyermekeiteket is hozzatok, őket külön regisztráljátok, valamint kérjük, hogy a szülők felügyelete alól ne kerüljenek majd ki.

A kongresszus napi programja 8:45-kor kezdődik. Amennyiben később tervezitek a csoportok érkezését, kérjük, hogy a beléptetés érdekében 10:30-ig érkezzetek meg!

A Boldog Ceferino Intézet (BCI) kiemelt feladata program koordinálása mellett, hogy segítse mindazok regisztrációját, és részben támogassa utazását, akik ezen a találkozón részt szeretnének

venni. Ezért kérjük, hogy csoportokba szerveződve készüljete az utazásra, és részvételi szándékotokat külön jelezzétek a BCI felé is!

A BCI a csoportok vezetőivel fogja tartani a kapcsolatot. Az intézetben bangimagyar.anna@boldogceferinointezet.hu címen érítek el Bángi-Magyar Annát, a programért felelős koordinátort.

A Hungexpo területén programunk 16:00-kor véget ér. Azok a csoportok, akik a közösségek találkozóján is szeretnének részt venni, külön jelezzék a fenti címen, hogy ennek részleteiről is majd tájékoztatást tudjunk adni.

A NEK Titkárság a cigánypasztorációs esemény résztvevői számára jelentős kedvezményt ad: a napijegy ingyenes lesz abban az esetben, ha a BCI munkatársain keresztül igazoltan hozzájutnak a kuponkódhoz. Ez a kedvezmény *kizárólag* a szeptember 9-i cigánypasztorációs eseményre szól.

A napi belépőjeggyel rendelkezők kapnak zárandokcsomagot, melynek része az FM rádió (tolmácsolás hallgatásához) és a liturgikus füzet is. Minden résztvevő meleg egytálételt kap ebédre.

Ugyanakkor az utazástámogatás kérdésében, kérjük, hogy érdeklődjete a lehetséges pályázati, egyházmegyei és egyházközi támogatások iránt is, mivel a BCI lehetőségei is korlátozottak. Kérjük, hogy egyeztetés végett **2021.07.31-ig** forduljatok hozzánk a fenti email címen, hogy lehetőségeink szerint támogatni tudjuk a csoportot.

A buszoknak ingyenes parkolási lehetőséget tudnak biztosítani a Hungexpo területén, amihez a buszok rendszámát előzetesen le kell majd adni.

A regisztráció menetével kapcsolatban a következő tájékoztatást adjuk:

A regisztráció megkönnyítése érdekében megtekintésre ajánljuk a holnapon található kisfilmeket is az [egyéni](#) és a [csopartos](#) regisztrációról.

Kérjük, hogy az egyes közösségek a NEK2020 [honlap regisztrációs](#) felületén hozzanak létre csoportokat a jelentkezők számára. Ezek a csoportok tetszőlegesen bővíthetőek, de kérjük, hogy előzetesen jelezzétek a nagyságrendet is, hogy hány főre számolhatunk. (A létszámnövekedésről szintén kérünk értesítést a BCI-ben!)

Az egyén résztvevők és a csoportvezető számára is szükséges 5+1 személyes adat megadása. Az egyes csoportok kódjait kérjük, hogy juttassátok el bangimagyar.anna@boldogceferinointezet.hu címre, aki a NEK munkatársai segítségével megadja a jogosultságot a kedvezményes napijegy igénybevételéhez.

Amikor a csoporthoz hozzárendelték a regisztráció munkatársai a csoportkódot, akkor kerülhet sor a napijegy vásárlására. Itt valóban be kell jelölni a kívánt számú napijegyet, de a kód birtokában a végösszeg 0, azaz nulla forint lesz majd.

Kérdés esetén segítséget kaphattok az egyházmegyei [NEK-asszisztensektől](#) is, valamint a registration@iec2020.hu címen is.

Bízunk benne, hogy járványügyi helyzet enyhülésével, a találkozás és közös ünneplés öröme sokakat hív a szeptember 9-i cigánypasztorációs találkozóra. Készüljünk együtt a kongresszusra, az Eucharisztia közös ünneplésére!

Esztergom, 2021. június 15.

Szeretettel és imával,

+ 

+ Székely János püspök